

| 從平權開始 | 國際特赦組織第一屆人權教育工作坊開跑！



想聊聊你的人權教育嗎？

想聊聊當課堂時間都不夠時、或同學沒興趣時，怎麼辦呢？

想看看國際法與人權教育的連結嗎？

想了解世界上別的國家的人權教育腳步嗎？

【 **📢 親愛的教育工作者** 】

學校是社會的縮影。

當國際特赦組織開始用人權的角度對抗社會中歧視的現象時，想起了每個人成長必須歷經的學習地方

- 校園。六月時，我們對教師做了一項簡單的問卷，回收的三百多份資料中，看到校園內最嚴重的歧視問題是來自性別外顯的特徵。

今年夏末，我們將舉辦第一屆人權教育工作坊！邀請大家討論校園中面對歧視時的教育。除了口頭勸

戒、處罰以外，於法有據嗎？有辦法用一堂課，讓歧視消失嗎？

校園中的少數族群，不論是 LGBTI、移民第二代或是身障朋友，有沒有一天可以毫無畏懼地走在平權的陽光下呢？而其他的人權教育呢？

【從平權開始 - 工作坊內容】

為台灣教育工作者量身訂做，談及國際特赦組織人權教育的核心價值：世界人權宣言、反對歧視、議題討論、經驗分享...

①反歧視與人權教育

以 LGBTI 案例與台灣新二代為例(臺北場)

以 LGBTI 案例與原住民為例(高雄場)

②人權教育與國際法

反歧視為什麼應該是人權教育而不是道德教育？

人權教育與國際法的關係又是什麼？

③全球的人權教育走到哪裡、台灣在哪裡？你想知道人權教育在別國的樣子嗎？

國際特赦組織各分會在全球不同地方施行人權教育十幾年，2018 年成績如何？

| 邀請講者 |

► 社團法人台灣伴侶權益推動聯盟 簡至潔秘書長 (臺北場)

► 教育部人權教育議題輔導團召集人 林佳範副教授 (臺北場)

► 國際特赦組織台灣分會 黃尚卿代理秘書長 (臺北場 / 高雄場)

► 教育部人權教育議題輔導委員會委員 / 原住民委員會訴願審議委員會委員 林淑雅助理教授 (高雄場)

※ 我們的人權教育工作坊，雖然有主題分享人，也準備非常多資訊，但我們沒有要全程進行上對下的演講作知識傳遞；而是以各種分享、討論及激盪的方式，期待與所有教育工作者一起討論、面對台灣的人權教育！

※ 你還以為人權只是社會科嗎？只要跟人有關、跟思考有關或是任何對人權感興趣的教育工作者，都是我們邀請的對象。名額有限，報名從速！

【活動資訊】

②承辦單位：國際特赦組織台灣分會

②活動時間：8月24日 高雄場 10:00~17:30

(地址：高雄市苓雅區中正一路306號3樓之1~2 / 奧兒享空間)

8月25日 臺北場 10:00~17:30

(地址：臺北市大安區羅斯福路四段1號 / 社會科學院階梯教室102)

②活動費用：免費

②報名時間：即日起至8月19日(一)18:00